
Medezeggenschapsraad

NOTULEN 11 januari 2010 

 

Aanwezig: Carin Smith, Audrey dankers, Masja de Pender, Michel van Ham, Monique

Rossum(voorzitter) 

Joost Matthee, Leo Huijsman en 

Afwezig:  Anneloes Berendsen, Marq

Voorbespreking. 
 

Actielijst:  -      Kwartje: Niet per 1 januari.

- Digitale foto: Mogelijkheid moet worden aangemaakt door Maxserve.

- Notulen: continurooster

- Actielijst: aangeven wat afgehandeld is; daarna kan het eraf.

 

Mail:  De mail van Arno is besproken en de MR leden hebben hier vragen over. Deze zouden wij de 

volgende keer graag willen stellen.

De mail van Carin aan Delsey is gestuurd en Delsey heeft inmidde

komt Marijke het één en ander toelichten.

Alle kinderen die nu wilden mochten nu komen. Dit is niet goed geregeld. Is he

geen willekeur? Carin geeft aan dat de manier waarop het nu geregeld is haar niet bevalt.

 

Actualiteiten (Joost, Marijke en Leo)
 

Bridge 

Waarom wordt er onderscheid gemaakt m.b.t. bridge?

Bridge is ontstaan vanuit de behoefte

spel. Kinderen die deelnemen moeten die extra uitdaging nodig hebben. Daarbij wordt rekening 

gehouden met de  volgende punten:

� Kinderen moeten gemotiveerd zijn

� Het aantal deelnemers is beperkt ( 2x 16)

� Kinderen moeten een uur kunnen missen in de groep.

� Goed ‘snapvermogen’(bridge is een moeilijk spel)

� De leerkracht heeft een beslissende stem.

Nu is het op vrijdagmiddag. De kinderen moeten een keus maken. Deze middag wordt namelijk vaak 

gebruikt voor de creatieve vakken.

Het aantal plekken is beperkt. Delsey heeft dit overzicht.

De leerkrachten moeten dit op een goede manier regelen. Dit is dus verkeerd gegaan. ‘Leuk’ is geen 

criterium (Joost). Marijke geeft aan dat ze het interne communiceren zal bespreken. Vooral hoe

kinderen selecteert. 

 

BSO/TSO klachten 

De eerste stap die genomen dient te worden is rechtstree

niet gebeurd. Dit onderwerp moet nog een keer terugkomen om het nogmaals te b
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Einde kinderinloop Kroeten. 

Op de Groene Hil is dit vorig jaar al ingegaan. Leo heeft een mail gestuurd over het beeindigen van de 

inloop. Met name de groep 3 ouders hebben het idee dat het er doorgedrukt is. Is het soms een 

afsluiting van de tevredenheidspeiling? 

Het antwoord is nee. Het idee erachter is om het gelijk te trekken met de Groene Hil. Volgend jaar 

kan er een overgangsperiode komen voor groep 3. 

Hoe gaat het in de groepen 2? Blijft voorlopig zoals het is. 

Dit was één van de grootste wensen uit de tevredenheidspeiling. De inloop geeft namelijk veel 

onrust. Op kroeten wilde men niet alles in één keer veranderen (afschaf fase onderwijs). 

De inloop geeft met name in de middenbouw veel onrust. De leerkrachten van de groepen 4 zijn 

hiermee naar Leo gekomen. Die heeft het in het team zorgvuldig besproken. Al snel was duidelijk dat 

het hele team achter het plan stond de inloop af te schaffen. 

Een paar praktische punten vanuit de ouders:  

De sluisdeuren; kinderen gaan toch nog naar binnen 

De luizenzakken. 

Leo geeft aan dat ze inderdaad tegen een aantal praktische zaken aanlopen. Deze komen terug op de 

locatievergadering en dan zullen er aanpassingen volgen. 

 

Actualiteiten. 

 

Begroting 2011 

Inhoudelijk hebben we het plan. Geen cijfers voor ons erbij. Als er wijzigingen in de hoofdlijnen 

worden aangebracht heeft de MR adviesrecht. Anders wordt het vastgesteld door het bestuur en is 

het voor ons informatief. 

Joost nodigt de liefhebbers uit voor een eventuele toelichting . Michel en Chantal geven aan 

interesse te hebben. 

 

SOP. 

Toelichting: Het eerste deel is de begrotingstekst. Van daaruit is een vertaling gemaakt naar het OOP. 

Dit jaar loopt het jaar voor het eerst anders. 

Carin stelt een vraag over de doelen die bereikt moeten worden. Joost licht dit toe. 

Personeel: er is een terugloop van ongeveer 55 kinderen. Dit zijn 2 groepen en 2 leerkrachten. We 

kunnen al het personeel binnenhouden. Wij stemmen in met het SOP. Joost geeft aan dat er nog wel 

een handtekening onder moet van de MR. We vragen Anneloes te tekenen. 

 

De groepsindelingscommissie start na de carnaval. We hebben een lang schooljaar en voldoende tijd. 

Op 11 maart worden de teamleden en ouderleden aangegeven (actiepunt). 

 

Nieuw rooster 2010-2011. 

Joost heeft 2 knelpunten. 

1. De kerstvakantie begint landelijk een week eerder . Brabant wijkt hier vanaf. Dat betekent 

dat we de 24
e
 vakantie krijgen. Voorstel is om de ochtend van de 24

e
 ook vrij te geven.  

Iedereen kan zich daar in vinden. ( Dan wordt er een beroep gedaan op de kerstcommissie 

om de viering op de woensdagavond te houden). 

2. Studiedagen. Dit zijn er 2. Dat waren er oorspronkelijk 3. Dit willen we graag behouden. Dan 

komen we wel uren tekort over het hele jaar gezien. Dit is niet erg want over 8 jaar genomen 

moet je aan een bepaald aantal uren voldoen. Hier komen we uiteindelijk wel aan. 

 

 

 

 



MR deel. 
 

Ingekomen stukken. 

Concept notulen GMR: onduidelijke zaken worden toegelicht. 

 

Planning vergaderingen: Niet altijd even handig. 2 februari is er een vergadering. 

 

Nieuwsbrief Teteringen: 26 januari is er een informatieavond over de nieuwe school. 

 

Rondvraag. 
Komt er een lijst/brief voor de open dagen van het VO? Dit wordt nagevraagd aan Ellen van groep 8. 

 

Actielijst: 

1 Jaarverslag OC verspreiden Anneloes  

2 Tevredenheidspeiling; punten die we erin willen mailen Allen afgerond 

3 Jaarverslag MR Anneloes  

4 Rekenlijnen doorgeven aan MT Elles/Masja afgerond 

6 Voorzitter GMR vragen naar expertise v.w.b. 

continurooster 

 volgende 

GMR-verg. 

7 Marijke uitnodigen i.v.m. Passend Onderwijs  z.s.m. 

8 Punten voor tevredenheidspeiling kortsluiten met Ben 

Sanders 

 GMR  

9 Manon (Kober) vragen voor brainstorm i.v.m. 

tevredenheidspeiling 

Masja z.s.m. 

10 Wilmy en Anja (Kober) vragen voor brainstorm i.v.m. 

tevredenheidspeiling 

Anneloes z.s.m. 

11 Gesprek met Delsey en/of Leo over de bridgeclub Caren afgerond 

12 11 maart bekendmaken leerkrachten en ouders voor 

de groepsindeling. 

  

13 Brief VO? Elles  

14 Ondertekenen SOP Anneloes  

 

 


